1. Pascal jest językiem programowania poziomu:
A) wyższego 

B) średniego
C) niższego
D) każdego z wyżej wymienionych

2. Jakie rozszerzenie mają pliki zawierające kody źródłowe programów w Pascalu ?
A) *.txt
B) *.pas
C) *.bas
D) *.tpu

3. Jeden z rodzajów algorytmów:
A) sekwencyjne

B) instrukcyjne

C) rekurencyjne

4. Iteracja to:

A) jest to odwoływanie się metody (algorytmu lub procedury) do samej siebie 

B) wielokrotne powtarzanie tych samych czynności aż do uzyskania wyniku

C) żadna z podanych odpowiedzi 

5. Typy całkowite to:
A) byte, real, char
B) tylko integer i word
C) integer, byte 
6. Wybierz operator przypisania wartości do zmiennej
A) : B) => C) =: D) :=

7. Instrukcje wejścia w Pascalu to:
A) begin i end  B) write i writeln C) read i readln
8. Instrukcje wyświetlające wyniki na ekranie monitora to:
A) if i then B) repeat i until C) write i writeln 

9. Pętla for jest pętlą:
A) o określonej ilości powtórzeń
B) o z góry nieokreślonej liczbie powtórzeń. 

C) żadna z podanych odpowiedzi

10. Ktora z instrukcji nie jest instrukcją powtarzania ?
A) for...to...do
B) case...of
C) reapet...until
D) while...do
11. Który zapis przedstawia poprawnie zadeklarowaną pętlę?
A) for i:=1 to 10 do begin 
... 
end;
B) do i:=1 for 10 do begin 
... 
end;
C) beginer; 
for i:=1 to 10 do begin 
... 
end;
12. Jaki będzie efekt skompilowania poniższego kodu? 
program cytat; 
begin 
writeln ('Doprawdy, jak to miło coś umieć.'); 
writeln (' Molier. '); 
end.
A) Doprawdy, jak to miło coś umieć. Molier.
B) Nie będzie żadnego efektu.
C) Doprawdy, jak to miło coś umieć. 
Molier.
13. Algorytm z rozgałęzieniami, w którym po spełnieniu (lub nie) warunku wracamy do punktu, który już był wcześniej wykonywany, a powtórzenia mogą być wykonywane wielokrotnie to algorytm:
A) interacyjny
B) iterakcyjny
C) iteracyjny
14. Wskaż podstawowe cechy algorytmu.
A) skończoność, określoność
B) nieskończoność, dyskretność
C) żadna z wyżej wymienionych 
15. Schemat blokowy algorytmu to:

 A) przedstawienie algorytmu w języku naturalnym inaczej opisowo
B) przedstawienie algorytmu w Pascalu 

C) graficzne przedstawienie ciągu kroków algorytmu

16. Boolean to w Pascalu typ danych:
A) całkowity

B) rzeczywisty 

C) logiczny

